



Térségi kórustalálkozó Vácegresen



Pest megye északkeleti régiójában több olyan baptista gyülekezet él, ahol húsz fő alatti vegyes kar szolgál alkalmanként vagy rendszeresen. Ezek közül Aszódról, Fótról, Kartalról, Szádáról, Veresegyházról és Vácegresről gyűltek össze énekesek karvezetőikkel együtt az utóbbi gyülekezet imaházában május 16-án, vasárnap délután. Motivációnk és célunk egymás bátorítása, támogatása volt a négyszólamú kóruséneklés művelésére. Olyan nagyobb szabású énekeket tudtunk megszólaltatni együtt, amiket külön-

külön talán nem. Isten dicsőségét és iránta való szolgálatunk erősödését munkálta ez a közös élmény. Rövid igehirdetésekkel Csuhai József Vácegresen élő országos romamiszsiós lelkipásztor, Urbán Gedeon, az

aszódi gyülekezet lelkipásztora, és Várady Endre, a vácegresi gyülekezet lelkipásztora szolgáltak. Az üzenetekben hallhatott a gyülekezetet a Teremtő nagyságáról, Isten jelenlétének üdítő voltáról, valamint az Úr dicsőítésének fontosságáról és áldásairól – egy-egy elhangzott kórusmű témájához kapcsolódóan. Személyesen tehattünk bizonyosságot mindannyian az ígéről: „Milyen jó Istenünkről énekelni, milyen gyönyörű a szép dicséret!” (Zsolt 147,1)

Várady Endre

Tahi konferencia

Szeretettel várunk mindenkit 2010. augusztus 22-én, vasárnap Tahi Táborba éves konferenciánkra! Ebben az évben dr. Oti Bunaciu testvért, a Romániai Baptista Szövetség elnökét hívtuk meg igazszolgálatra. Várhatóan vele együtt érkezik dr. Kovács József testvér, a Romániai Magyar Baptista Gyülekezetek Szövetségének főtitkára is.

Délelőtt az összevont fúvószenekar, délután pedig a Joy Gospel együttes szolgálatait is hallgathatjuk a különféle bizonyágtételek, ünnepélyes események mellett.

Természetesen méltó módon megemlékezünk nemzeti ünnepünk-



ről is. Istentiszteleteink délelőtt 10 órakor és délután 15 órakor kezdődnek. További információ és esetleges ebédrendelés Uzonyi Ferenc gondnoknál kérhető (baptifon: +36-20-886-0009).

Találkozunk ismét Tahiban!

az MBE elnöksége



Nem az a kérdés, hogy jobb vagyok-e, mint mások, hanem hogy jobbá lesznek-e, mint vagyok.
(Viktor J.)

Heti útmutató

A HÉT IGÉJE

A negyedik évben rakták le az Úr házának alapját... és a tizenegyedik esztendőben... készült el a templom minden része és minden tartozéka. Hét esztendeig építették. (1Kir 6,37–38)

A HÉT GONDOLATA

Tudunk-e a jövőre előretekintve Isten munkájában fáradozni a jelenben akár olyan dolgokért is, amelyek megvalósulását talán nem is fogjuk meglátni? (Hajnal Zoltán, Nagykörös)

A HÉT GYAKORLATA

Írd fel egy lapra azokat, amelyek megvalósulásáért élsz és küzdesz! Tedd a Bibliádba, és imádkozz értük nap mint nap!

A HÉT IMÁJA

Uram, végtelen kegyelmed által megadtad, hogy téled való célok legyenek kitűzve elem. Add meg, hogy egy nap se feledkezzem el róluk, hanem hűségesen munkáljam megvalósulásukat, akár életemben, akár halálom után teljesíted be őket! Taníts meg a célokért élni az eredmények helyett! Ma is, amikor elfelejteném az igazi céljaimat, juttasd eszembe, hogy azok szójék át minden tevékenységemet, értelmet adva ennek a napomnak is! Ámen.

Lapunk melléklete

a Baptista Ifjúsági Bizottság által Fonyódon szervezett országos baptista ifjúsági nagytábor és fiatal felnőttek hetének programját közli. Jó szívvel ajánljuk a fiatalok, fiatal felnőttek és fiatal családok figyelmébe, akár egész hétre, akár csak egy napra is látogatnak el, hogy részt vegyenek a gazdag programokban és az országos közösségekben.

PROGRAMAJÁNLÓ

♦ **Július 25-én, vasárnap fél 10-kor Balatonvilágoson, a Club Aliga Clinic** bőrgyógyászati magánrendelőjében (Aligai u. 1. XXIV-es villa) **emléktábla-avatás** lesz a 135 éve született *Albert Schweitzer* Nobel-békedíjas orvos, teológus, orgonaművész és zene-tudós tiszteletére. Köszöntőt mondanak *dr. Balogh Ibolya*, a Fejér megyei közgyűlés elnöke, *dr. Hernádi Mária* főorvos, a Club Aliga Clinic orvosigazgatója, *Fekete Barnabás*, Balatonaliga polgármestere, *dr. Balázs Pál* apát, *Kuti Géza* református esperes, *Hegyi András* baptista lelkész. Közreműködik *dr. Hernádi Mária* főorvos, énekművész, *Tóka Szabolcs* orgonaművész. Utána pedig **11 órakor** Balatonfőkajáron a református templomban ünnepi istentisztelet és megemlékezés. Előadást tartanak *Albert Schweitzer* munkásságáról, jelentőségéről *dr. Csomán István* orvos, nyugalmazott kórházigazgató, és *Szilágyi Pál* református lelkész. Közreműködik *Hegedűs Zsuzsanna* és *dr. Hernádi Mária* – ének, *Mihály Csaba* – cselló, *Tóka Szabolcs* – orgona, és a Fejér Megyei Szent György Kórház Énekkara (Székesfehérvár). Az adománygyűjtés a magyarországi árvízkárosultak megsegítésére történik. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

♦ **Augusztus 8-án, vasárnap 17 órára** az Újpesti Baptista Imaházba (Budapest IV., Kassai u. 26.) hívjuk azokat, akik **Pátkai Imre zongoraművész testvér** egy meghitt, kedves alkalom keretén belül **amerikai útjára bocsátják**. Pátkai Imre testvérünk 2010 augusztusában hosszabb időre az USA-ba utazik, hogy ott megszerezze a művészeti doktori címet. Szeretettel hívunk mindenkit, akivel Pátkai testvérünk az elmúlt időszakban bármilyen szolgálati kapcsolatban volt (Zenei Bizottság, központi zenei testületek, Egyházzenei Tanfolyam résztvevői, a gyülekezetek, amelyekben szolgált). Különleges része lesz ennek az alkalomnak, hogy *Oláh Imre* testvérünk is itthon lesz Kanadából, aki orgonajátékával színesíti majd ezt az istentiszteletet. (*Oláh Gábor* ZB-elnök, a Központi Énekkar karnagya és a Bp. József utcai gyülekezet zenei vezetője)

Bemerítés Kiskőrösön

Tizenháromszor mozdult meg a bemerítőmedence vize a Kiskőrösi Baptista Imaházban május 30-án. Tizenhárom személy vallja attól a naptól megoáltójának Jézus Krisztust, s tett erről tanúbizonyságot bemerítkezésével. Összesen 430 évesek, ebből következik a 33 éves átlagéletkor. Ez tehát azt jelenti, hogy nincs előírt, meghatározott életkor a döntésre, csak a felismerés: Isten követése nélkül értelmetlen az életem. Vele biztos az örök életem, nélküle biztos, hogy a kárhozatra jutok. Erre a felismerésre biztatta a jelenlévőket Katona Béla kiskunhalasi lelkipásztor az etióp kincstárnok megtéréséről szóló igel hirdetésében. A bemerítést Boros Dávid helyi lelkipásztor végezte. A jó döntést hozók vallomásai olvashatók az alábbiakban.

Lovász József: 20 éves koromig rendszeresen jártam ide az imaházba. Azután az élet, a pénzkeresés gondolai elsodortak, és 30 évig Isten nélkül, de nem feledve őt éltem. Az életemben problémák adódtak, és rájöttem, Isten nélkül ezeket nem tudom megoldani. Vágyódtam a közelébe, és itt megnyugvást, békét és megoldásokat találtam.

Török Ildikó: Isten nélkül éltem az életemet. Az önmegvalósítás volt fontos a számomra, minden sikeremet magamnak tulajdonítottam. Különböző ezoterikus utakon bolyongtam. Közben az életem, a házasságom válságba került, és ezzel nem tudtam mit kezdeni. Egyszer egy evangélikációs alkalmakat hirdető plakátra lettem figyelmes. Eljártam oda és találkoztam emberekkel, akik az életet másként szemlélték. Az életem, az ideológiám romokban hevert, és Isten mégis engem választott, hozzám szólt. Felismertem benne a megváltót, és átadtam az életemet.

Síró Illés: A tabdi gyülekezetbe járok másfél éve. Előtte nagyon széles úton jártam. A pénz, a mindennapi örömök voltak fontosak a számomra, és könnyűnek tűnt minden. Másfél éve nagyot fordult velem a világ. Szívembe költözött az Úr Jézus, és ezt mondta: „Ne félj, mert én veled vagyok!” Éreztem, hogy segít megváltoznom, elhagyni azt, ami eddig volt fontos számomra, és kaptam helyette egy távolabbi, de boldog jövőt. Tudom, hogy az út végén minden ember megkapja a jutalmát aszerint, ahogyan élt.

Kugelman Ferenc: Sajnos sokáig úgy éltem, hogy nem tudtam, mi az Isten szeretete. Eddig a szép ház,

a kocsi, a jó ruhák, a pénz volt a fontosabb. Ma már látom, hogy mindez semmit sem ér Isten szeretete, jósa nélkül. Amikor először átléptem az imaház küszöbét, megéreztem, hogy itt Isten lakozik békességben, erővel. Érezve ezt az erőt, bűneimet megbánva átadtam neki életemet, és ma boldogan vallom, hogy én is ide tartozom.

Mizsei András: Engem évekkal előttről hívtak már az Úr, de nemet mondtam. Ma már tudom, hogy nagy hibát követtem el. Teltek rajtam az évek, közben Dóra lányunk bemerítkezett, és mi is egyre többet jártunk ide. Az Úr ismét megérintett, és most már nem haboztam. Letettem bűneimet, és igent mondtam.

Mizsei Andrásné: Engem is hívtak már az Úr, és én is nemet mondtam. Volt egyfajta kapcsolatom vele, de nem volt benne erő, nem lehetett rá építenem. Nálunk fordítva történtek a dolgok, nem a szülő példáját követve lett a gyermek az Úr követője. Én is Dóra lányunk példáját követve szeretnék bemerítkezni. A gyülekezetből sok bátorítást, szeretetet kaptam, csakis azt kaptam. Amióta megbántam, letettem bűneimet, nyugalom, békesség költözött a szívembe. Az igehallgatás közben pedig ablakok, ajtók nyílnak meg előttem, és most már jól értem, amit eddig nem értettem.

Szántó András: Csodálatos, számomra egyszerűen csodálatos, hogy itt lehetek. 20 éve élek Kiskőrösön feleségemmel. A gondolat, hogy szeretnék bemerítkezni, már régóta a családunkban van. A jó lépések után mindig jött a sátán, és visszavetett, mindent előlről kellett kezdeni. Nem nyugodtam bele ebbe a helyzetbe. Vártam és imádkoztam. Most már sikerült legyőzni a sátánt kiütéses győzelemmel örökre.

Szántó Erzsébet: Öröm és hála van a szívemben. Két-három éve járunk a gyülekezetbe. Jól érezzük itt magunkat, körbevettek ismerősök, ismeretlenek, és biztattak, bátorítottak, és ez jólesett, vártuk a vasárnapokat. Isten



szeretetét azonban nem ismertük. Egy ígét kaptam: „Sötétségben Istenben bízni”. Majd egy másikat: „Mert én vagyok az Úr, aki neveden szólítottalak”. Ez volt a döntő mozzanat, ettől kezdve nem volt kétség bennem, átadtam az életemet az Úrnak. Akik még nem jutottak el ideig, azokat szeretném bátorítani, csak az első lépés a nehéz, de ne féljenek megtenni!

Szomor Máté: Négy-öt éve a tini klubos időszak alatt közel kerültem Istenhez. Ezután elkerültem Szentesre középiskolába. Új környezet, új barátok, akik nem keresztyén értékrend szerint éltek, gondolkodtak, és ez az életforma elsodort Istentől. Kettős életet éltem, a hétköznapit Szentesen, a vasárnapit itthon. Hiába mentek jól a dolgom, hiába sikerült jól az érettségim, mindez nem adott tartós örömet. Egy dicsőítő csoporttal úgy indultam a nyári táborba, hogy vágytam egy új életre. Ott Isten megszólított, és elfogadtam őt megváltómnak. A bemelegítéssel pedig a szellemi hatalmasságok és az emberek előtt is szeretném megvallani, hogy kiben és miben hiszek.

Kovács Anikó: Egész kicsi koromtól kezdve ide járok, de nem kerestem Istent. Jól elvoltam egészen addig, amíg gondok, problémák nem jelentkeztek az életemben. Nem tudtam megoldani azokat, és Istenhez fordultam segítségért. Ő meghallgatott, átformálta a gondolataimat, az életemet. Tudom, hogy még hosszú út áll előttem, de vele szeretném járni, és hiszem, hogy Isten végig mellettem lesz.

Bolemányi Bernadett: Már bibliakörbe is ide jártam. Éltem az átlagember

mindennapi életét különösebb változás nélkül. Az elmúlt nyáron foglalkoztatott egy gondolat: mi lenne, ha Isten most jönne el? A válasz sajnos ez: akkor biztos, hogy a kárhozatra jutnék. Bár nem éltem kicsapongó életet, mégis úgy éreztem, hogy változtatnom kell az életemen. Ez a kiinduló helyzet vezetett el a megtérésemig.

Szabó Eszter: A megtérésem tulajdonképpen az Istennel való párbeszéd eredménye. Isten szólt hozzám sokféle módon, és én válaszoltam. Majd ismét szólt: „Segítek neked megtisztulni”. Sok ígét kaptam a bibliaolvasás során. A nem hívő barátaim szavain keresztül is üzent, sok bűnömre hívta fel a figyelmemet. Azután rábíztam a problémáimat, és sokszor az apró, pici dolgok megoldásából csodálatos eredmények születtek. Ma már érzem, hogy az értem is vállalt kereszthaláláért cserébe a minimum, hogy átadom neki az életem, és őt követem.

Vincze F. Dóra: Egy igehirdetés hallgatása közben tudatosult bennem, hogy sokszor az ördög munkálkodott az életemben, és elvitt a rossz felé. Akkor megbántam bűneimet, és Isten megváltoztatta az életemet. Most itt állok, és a bemelegítéssel szeretnék szövetséget kötni vele.

Ők meghozták életük legjobb döntését. Természetesen a menny öröme a családok és a gyülekezet öröme és felelőssége is egyben. Szeretettel, biztatással, bátorítással körbevenni őket és segíteni lelki fejlődésüket. Adjon ehhez bölcsességet mindannyiunknak Urunk!

Szomor Ferenc

HÁLÓ

Ezt nem lehetne kitalálni! Csak az élet ír ilyen történetet!

Az intenzív osztályon feküdtem egy nagy műtét után. Csövek, drótok, infúziók tartották bennem az életet. Csendesen türtem a megpróbáltatást, és csodálgattam az irántam való segítőkészséget. Mindenki figyelt rám, kedves volt hozzám, és néha meg is simogatták a homlokom. Kérdezősködtek, hogy vagyok, de én mindig „jól” voltam.

„Mondja már, hogy rosszul van, hiszen alig él!” - parancsolták nekem, de én igazán jól éreztem magam. Csak a szívem hagyott el engem.

Ez úgy történt, hogy fentről láttam magam. Ott feküdtem gépekhez erősítve, szájalmasan. De nem

fájt semmim, sőt megkönnyebbültem attól, hogy én már nem szenvedek. Az a fájó test már nem én vagyok.

Egy hálóban emelkedtem magam fölé. Össze voltam kuporodva a helyemen, de tudtam, hogy a háló engem emel felfelé. Ettől az érzéstől majdnem boldog lettem.

Nyugodtan viseltem szétesett életem, mert biztos voltam benne, hogy az a háló a testvéreim értem mondott imája.

Soha olyan könnyű nem volt a szívem, és soha nem örültem annyira a testvérek szeretetének, mint abban a lebegésben.

Köszönöm az értem mondott imákat!

Frittmann Lászlóné

Bibliai hitvallás

Jézus a hitem forrása és beteljesítője, ezért ragaszkodom hitem megvallásához, és kitartok benne. Hitben járok, a láthatatlanokra figyelek, nem a láthatókra, ezért szavaim és cselekedeteim is hitem szerint valók. E hit hallásból van, Isten igéjének hallásából.

Meghallom a Jó Pásztor hangját, és az idegen hangját nem követem. Isten szeretete kiáradt szívembe a nekem ajándékozott Szentlélek által, és az ő szeretete gazdagon lakozik bennem.

Istentől születtem újjá. A bennem lévő hit legyőzte a világot, mert Jézus hatalmat adott, hogy kígyókon és skorpiókon tapossak és az ellenség minden erején, és semmi sem árthat nekem. Felveszem a hit pajzsát, és az ellenség minden tüzes nyilát kioltom, mert nagyobb az, aki bennem van, a Szentlélek, mint a gonosz, aki e világban van. Megszabadultam a gonosztól, Isten megszabadított a sötétség hatalmából, és átvitt szeretett Fia országába. A Jézus Krisztusban való élet lelkenek törvénye megszabadított engem a bűn és a halál törvényétől. Isten Jézussal engem is feltámasztott, és vele együtt ültetett a mennyei trónusra.

Ha Jézus Krisztus megszabadított engem, valóban szabad vagyok. Isten alkotása vagyok, új teremtmény Krisztusban, újjáteremtve jó cselekedetekre, melyeket Isten előre elkészített nekem, hogy azokban járjak mint Krisztus testének tagja, egyházának hasznos tagja. Isten maga cselekszi bennem az akarást is, a cselekvést is, tetszése szerint. Krisztus beszéde lakozik bennem minden bölcsességgel gazdagon. Van fülem a hallásra, és meghallom Isten szavát. Bőségesen vetem el szívemben Isten ígét, ezért százszoros, hatvanszoros, harmincszoros termést hozok és bőven aratok. Hálát adok neked, Mennyei Atyám, magasztallak, dicsőítelek és áldalak téged ezekért az adományaidért Jézus Krisztusban, köszönöm, Lelked által megtisztítasz, hogy több gyümölcsöt hozzak a te igazságodban és szentségedben. Ámen!

Dér Katalin
történész

Tabu téma

Bayer György (volt missziói igazgató, 1992–96) testvérrel beszélgetett Kovács Jonatán egy lényegbevágó témáról, a nyugdíjas lelkipásztor helyzetéről a gyülekezetben, misszióban. (2. rész)

– Esetleg az érintett lelkipáosztornak is van felelőssége?

– Hogyne lenne. Nagyon is. Szerintem nagyon jó, ha le tudunk állni. Bizonyos típusoknak nem könnyű. Nekem sem lesz könnyű. Nyüzsgünk egy életen át, elhívásunk van az Úrtól, Szentlélektől. Hajt az elhívás, néha persze a függőség és teljesítménycentrikus gondolkodás, tökéletességre való hajlam is, na meg az is, hogy mi jobban tudjuk esetleg. (Ennyi éves tapasztalattal?) Nélkülünk nem fog menni. Összedől minden. Féljük a gyülekezetet. Néha esetleg túlzottan is.

– Milyen elveket lehetne itt figyelembe venni?

– Szerintem a bölcsesség, szeretet és a felelősségi területek elvét. Fontos figyelembe venni azt, hogy mi a gyülekezet érdeke. Van a gyülekezetnek újabb lelkipáosztora! Most ő van soron. Ő a felelős – a vezetőséggel együtt – a gyülekezet sorsáért. Szerintem ez nagyon lényeges. Tehát már nem én, nyugdíjasként, hanem ő, a kolléga, szolgatárs fungálóként. Ezt az elvet nem könnyű betartani. Hiszen a gyülekezet féltett kincsünk. Sokat fáradtunk érte. Erő és alázat kell hozzá, hogy átadjuk a felelősséget. Ha kérdeznek, mondom. Ha kell a tanácsom, adom. Ha felkérnek szolgálatra, elvégzem legjobb tudásom szerint. Ha nem, visszahúzódok, várom, hogy megcsendüljön a csend, imádkozom, foglalkozom az unokáimmal, dédunokáimmal, a hobbikertemmel, könyvet olvasok, vagy írok, élvezem a nyugdíjas éveimet. Kell ez a visszafogottság, hogy ne okozzon zavart az eddig esetleg szépen szolgáló testvér. Nem kell, hogy mindenről tudjak, nem kell minden alkalmon ott lennem és mindenben részt vennem. (Gyermek-, női és ifiálkalmom is.) Miért kellene? Ki várja el? Se Isten, se ember! Szerintem ez vonatkozik a nyugdíjas presbiterre, diakónusra is, egyáltalán a vezetőkre. Nagy bölcsesség és alázat kell hozzá. Látá-

(folytatás a következő oldalon)

XXI. századi gyülekezetek a XXI. századi Kínában

Első utam Ázsiába

Idén télen a vizsgákkal korábban végezve, a turisztikai mellékszezont kihasználva leszurkoltam egy retúr-jegy árát a Népi Kínába, ahol az egyik kint élő barátom vesz részt egy angol nyelvű gyülekezet építésében. Összesen mintegy harminc óra utazás után érkeztem meg a dél-kínai nagyvárosba, ahol egyből a vasútállomásra az istentiszteletra mentünk; a körülbelül 250 fős gyülekezetből nagyjából harmincan (köztük én is) első alkalommal voltak ott. És közülük mennyien maradnak itt? – kérdeztem a gyülekezet vezetőit az alkalom után, akik válaszolták, hogy viszonylag szép számmal. És mennyi ideje tart ez a növekedés? „Nem régóta.” És mennyi ideig maradtok még ezen a helyen? „Ha így folytatódik, nem sokáig.” Akkor úgy gondoltam, hogy az ott töltött két hét kevés lesz arra, hogy megértem ennek a növekedésnek a mikéntjét. Igazából megértenem nem sikerült, de ami a legfontosabb volt: alkalmam nyílt arra, hogy átérezzem, mi történik tőlünk nyolcezer kilométerre, és mégis mintha egy másik bolygón történe.

Egyszerű, nyitott gyülekezetek

Az első dolog, ami megfogott azokban a gyülekezetekben, az egyszerűségük volt. A közösségek arra vannak berendezkedve, hogy aki odajön, mindent fel tudjon fogni, és a közösséget egy otthonként láthassa. Ebbe az egyszerűségbe belefért, hogy a tanításban legalább 15-20 igevers szerepeljen, hiányzott viszont belőle a nálunk természetesnek mondható keresztyén frazeológia, amivel az ottani emberek nem biztos, hogy tudnának mit kezdeni. A közösséget pedig ez a méretű növekedés sem zavarta meg, a testvérek előtt nyitva volt a lehetőség a „spontán” biztonyságtételre, nem volt az istentiszteletről túlzottan megtervezett, ennek ellenére a legújabb látogatókon is látszott a vágy, hogy az ott lévő közösség részeseivé váljanak. Ez talán a közös éneklésnél látszott meg a leginkább, amibe az első látogatók is bekapcsolódtak. Pozitív élmény volt az is, hogy a miénknél jóval családcentrikusabb kultúrában is megoldható a minden vasárnapi közös ebéd az alkalom után.

Bizonyosságok fellege

Ami a gyülekezetek nyitottságát is felülmúlta, az a helyi emberek és főleg a helyi hívők nyitottsága volt. Nekem is volt alkalmam bizonyos helyeken megosztani az evangéliumot olyan



emberekkel, akiknek fogalmuk sem volt arról, hogy a keresztyéneknek miért a keresztes jelképük, természetesen nem hallották még azt a szót sem, hogy Szentháromság. Jólesett az ottani emberek érdeklődése, és az is, hogy nem hozakodott elő senki sem a keresztes háborúkkal, vagy az egyházzal és tagjairól szóló sztereotípiákkal – ami az itteni emberek kedvenc elterelési mechanizmusa. De mit sem érne ez az érdeklődés, ha az ottani hívők nem élénének vele. Minimális teológiai tudással, de annál nagyobb bátorsággal osztják meg hitüket, és mindazt, amit az Istennel átélt kapcsolatukból hoznak – fontos, hogy nem a lelkipáosztoruk, hanem a saját megélésüket osztják meg. Nagyon bátorító volt látni a mentalitásukat, amellyel alkalmas és alkalmatlan időben és emberek előtt előhozakodtak az evangéliummal, és szégyen nélkül beszéltek a hitükről, az új életükről és az új reménységükről – egy olyan országban, amelynek számos régiójában nagyon kemény elnyomást szenved el Isten népe. Bár az általam látogatott tartomány viszonylag enyhének mondható (heti engedélyeztetéssel lehet istentiszteletet tartani, 25 főig pedig lehet házicsoporthoz tartani), a kint tartózkodásom egyik legnagyobb megélése éppen ennek a sokat szenvedett országnak a történelméhez köthető.

Krisztus teste a történelem főutcáján

Egyik hétköznap este egy „házi gyülekezetet” látogattunk meg, ahol a „megengedett” 25 helyett mintegy ezer testvér volt jelen; felvásároltak egy szegénynegyedben lévő bérházat, majd a belső válaszfalakat kibontva lakásként egy televízióval és két hangfallal követi mindenki az egyik la-

kásban folyó prédikációt és szolgálatokat. Mivel nem tudunk kínaiul (valamilyen rejtély folytán rájöttek, hogy külföldiek vagyunk...), a gyülekezet 85 éves pásztorához vezettek, aki az alig tíz négyzetméteres hálósobával egybekötött irodájában fogadott minket az alkalom ideje alatt. Bizonyosságul elmondta nekünk, hogy amikor az ötvenes évek elején rájuk köszöntött a „szebb jövő”, akkor száznál kevesebben voltak; közben ő 21 évet töltött munkatáborban, a Nagy Ugrás és a kulturális forradalom alatt tízmilliók haltak éhen, de az Atya nemhogy megtartotta a gyülekezetet, de többszörösére növelte! Ma egy héten négy istentisztelet van, hogy mindenki egyszer részt tudjon venni, ami négyezer tagot jelent! Amikor a testvért 1989-ben a Tienamen-téri események nyomán mint „rendszeridegen elemet” újra magához rendelte a politikai rendőrség, annyit mondott a vallatótisztnek: „Vigyének csak a börtönbe! Volt időm megszokni!”. A kihallgató padlót fogott a válaszából, ezután csak bácsinak merte szólítani, és rövid időn belül el is engedték. Mély hitről tanúskodik ez, különösen egy olyan ember-

nél, aki a szénbányában töltött évei alatt szinte az összes családtagját elvesztette. Lehet, hogy eszmék felemelkednek és elbuknak, országok és társadalmak meggazdagodnak és elszegényednek, jó abban bizonyosnak lenni, hogy a bennünk lévő reménység abból fakad, Aki legyőzte a világot.

Az én álmom, a mi álmunk

Hazafelé a repülőn olyanokról ábrándoztam, hogy mikor kell majd nálunk az imaház minden sarkába hangszórókat rakni, hogy mindenki hallja (mert az imaterembe már nem férünk be); igazából az ilyen dolgokon nem ábrándozni kell, hanem megragadni azt, amit tenni kell érte. A felébredésre nincsen recept; a szervezetünk újra működésbe hozza magát, ha még álomban nem tudjuk ezt tudatosan irányítani (persze, csak ha nem húztunk fel ébresztőórát). Kezünkben ott van a Bibliánk, és már csak a szívünkben hiányzik az a hit, amely – 1 János 5,4 szerint – legyőzi a világot. Hidd el, testvérem, lenne, Aki adná! Ez legyen a mi XXI. századi reménységünk!

Gál András

Kína

A CSI besorolása alapján a vallásszabadságot rendszeresen, sokszor súlyosan megsértik. Akadályozva van a vallási meggyőződés, az istentisztelet, a hittérítő, a szociális és karitatív tevékenység.

Kína vallási megoszlása:

keresztyén 1,1%
muzulmán 2,4%
buddhista 7%
helyi vallások 2,4%
egyéb vallások 15,9%
nem vallásos 71,2%

A keresztyénség főképpen az értelmiség és a gazdasági elit körében hódít. A hívők száma legalább 130 millió, amely több, mint a párttagok száma (74 millió). Vagyis Kína a világ legnagyobb keresztyén országa.

A hívők többsége házi gyülekezethez tartozik. Ezek a közösségek nem tartoznak egyetlen hivatalosan elismert felekezethez sem, összejöveteleik kevésbé liturgikusak, nincsenek fizetett lelkészeik, tisztviselőik, létszámuk 10-30 között változik. Ez kedvez a gyors elterjedésnek is,

mivel a természetes ismeretségek és barátságok útján terjed a hit.

Az értelmiségi, gazdasági elit körében is előretör a keresztyénség, mivel sokan nyugati tanulmányaik során kapcsolatba kerülnek a hittel. Ezáltal Kínában a keresztyénség kevésbé a tradíció, hanem sokkal inkább a modernitás és fejlődés kifejeződése, a társadalmi és intellektuális haladás képviselője.

„Ha tudni akarják, milyen lesz Kína a jövőben, akkor vegyék tudomásul, hogy az a keresztyénséggel fonódik össze!” – fogalmaz Zhao Xiao, egy keresztyénné lett egykori kommunista pártfunkcionárius.



(folytatás az előző oldalról)

som szerintem az ilyenekre odafigyel az újabb posztmodernbe hajló generáció is.

– Van-e még valami, amit érdemes megemlíteni?

– Az érzelmi kötődés nehézségeket okoz, ha az ember abban a gyülekezetben éli nyugdíjas napjait, ahol főállású lelképásztorként szolgált. Vannak sérülések, kötődések, élmények, emlékek, amiket nem ismer az új lelképásztor. Bezzeg a mi időnkben. Mi akkor így meg úgy tettünk. Mondogathatja a nyugdíjas testvér. Pártosodás, klikkesedés veszélye is fennáll ilyen esetben. Ez megszathatja a gyülekezetet. Az új lelképásztor egészen más egyéniség. Nem szabad állandóan hasonlítani a régihez. Teret kell neki adni. Én még azt is felvetem, hogy talán nem is abban a gyülekezetben kellene nyugdíjas éveinket tölteni, ahol valamikor szolgáltunk, hanem másiban. Szerintem nem belső gyülekezeti szolgálatra kellene törekedni, kivéve, ha kéri és igényli az előjáróság, hanem külsőre. Ehhez a gyülekezetnek is szemléletváltásra van szüksége. Például még nem hívó emberekkel való kapcsolattartás, személyes evangelizáló beszélgetések, akár új gyülekezet létrehozása olyan faluban, ahol még nincs. Lelki atyjává lenni valakinek, aki apátlan, anyátlan és sodródik, nincs embere. Ez a fajta gondolkodás és elfoglaltság nem okozna gyülekezeti problémát, sőt növelné a gyülekezetet az üdvözülőkkel, és a nyugdíjas lelképásztor minden tapasztalatát jól kamatoztathatja.

Ima

Könyörülj, Uram, hitem gyengeségén! És segíts, hogy vágyam legutolsó szikrája a hit után ki ne aludjék bennem! Ennél a szikránál több nincs bennem. De terólad mondta a próféta, hogy nem oltod ki a pislákoló szikrát, és nem töröd össze a megroppant nádszálat (Ézs 42,3). Ne engedj a hitetlenségbe hullani, hanem tedd, hogy hitem ennyi legyen: pislogó fény, megroppant nád! Akkor bízhatom benned, hogy elnézed hitem gyengeségét, hisz szegény vagyok. Ámen.

Ch. de Foucauld

Az öröm tízparancsolata

1. Minden reggel hűségesen kérd Istentől az örömet!
2. Mosolyogj és tanúsíts türelmet kellemetlen helyzetben is!
3. Szívből ismételd: „Isten, aki szeret engem, mindig jelen van!”
4. Szüntelen törekedj arra, hogy az embereknek csak a jó oldalát lásd!
5. Könyörtelenül úzd el magadtól a szomorúságot!
6. Kerüld a panaszkodást és a kritikát, mert ezeknél semmi sem nyomasztóbb!
7. Munkádat örömmel és vidáman végezd!
8. A látogatókat mindig szívesen és jóindulattal fogadd!
9. A szenvedőket vigasztald, magadról feledkezz el!
10. Ha mindenütt az örömet terjeszted, biztos lehetsz abban, hogy magad is rátalálsz! **G. Courtois**



Istentől kapott keresztet

Ha minden angyal, a világ minden lángelméje tanulmányozta volna, mi válik hasznodra ebben vagy abban a helyzetben, miféle szenvedés, kísértés vagy fájdalmas veszteség, nem találhattak volna hozzád illobbet, mint az, ami ért.

Isten örök gondviselése kezdetől fogva kigondolta, hogy ezt a keresztet saját szívéből értékes ajándékként neked adja. Mielőtt elküldte volna, mindentudó szemével megszemlélte, isteni értelmével átgondolta, bölcs igazságával megvizsgálta, szerető irgalmával átmelegítette. Mind a két kezével megmérte, hogy egy milliméterrel se legyen nagyobb a kelletténél. Azután megáldotta szent nevével, fölkenete kegyelmével, beléje lehelte vigaszát, és még egyszer rád és bátorságodra pillantott.

Így most egyenesen az égből jön feléd mint Istennek hívása s könyörülő szeretetének ajándéka, hogy egészen önmagaddá légy, és Istenben megtaláld beteljesülésedet.

Salézi Ferenc

Bemerítés Dunaharasztin



2010. június 20-án örömnép volt Dunaharasztin, amikor a gyülekezet bemerítési istentiszteletre gyűlt össze. Az ünnepi alkalmon részt vevő testvériség megtapasztalta Isten csodatevő kegyelmét és szeretetét, hiszen nincs nagyobb csoda annál, mint amikor egy ember meghallja Isten hívó szavát, megéri Krisztus vérenek tisztító erejét, és mindebben megtapasztalja a bűntől való szabadulás csodálatos örömét.

A megtérőkkel való foglalkozást Kovács Géza ügyintéző lelkipásztor testvér kezdte meg, aki időt és fáradságot nem kímélve igyekezett a Biblia lényegi útmutatásait közelebb hozni az egyébként nem keresztyén családból származó testvérek számára. A közös beszélgetéseket és imádkozásokat tavasztól pedig Plank József lelkipásztor folytatta. Lelkipásztoraink szolgálatán keresztül is megtapasztaltuk, hogy az egyik vet, a másik öntöz, a növekedést pedig minden esetben Isten adja hozzá.

A bemerítkezés előtt először Vona Hedvig osztotta meg a gyülekezettel megtérésének történetét. Hedvig először a Baptista Szeretetszolgálattal lépett kapcsolatba, majd a szeretetszolgálaton keresztül jutott el a dunaharaszti gyülekezethez. Hedvig hite a gyülekezet 2009-es napközi táborában kezdett kibontakozni, amelyen szülőként vett részt. A Szentlélek a Biblia rendszeres olvasásán, az imádkozáson és a gyülekezeti közösség gyakorlásán keresztül munkálkodott Hedvig szívében, mígnem bűnbánatban összetört és meghozta döntését Krisztus mellett. Életének e legnagyobb fordulata nem csupán neki jelent különös örömet, hanem már gyermekei is érzik rajta a felszabadult boldogságot. Jövőre vonatkozó célja, hogy a szeretet evangéliumának minél nagyobb körben történő továbbadásában személyesen is eszköz legyen.

Második bizonyágtevőként Panyik-Faragó Elvira szólalt fel, aki 14 éves

korában résztvevője volt egy református tábornak, ahol megértette, hogy Jézus Krisztus érte is meghalt és átvállalta bűneit. Elvira bűneinek Krisztus által való eltörlésében tapasztalja különös módon Isten végtelen szeretetét, melynek továbbadását ő is kötelességének tartja. Reformátusként férje révén került a dunaharaszti baptista gyülekezetbe, de mélyrehatóan nem foglalkozott a bemerítkezés gondolatával. Plank József lelkipásztor testvér volt az, aki bátorította a bemerítkezésre. Az elcsendesedés és elmélkedés során a Mt 26,39 tárult Elvira elé, ami alapján Krisztus példáját követve ő is kérte bemerítését.

A bizonyágtevők sorát Nagy László zárta, aki feleségén keresztül került kapcsolatba a dunaharaszti gyülekezettel. Két éve jár már a gyülekezetbe, és örömet leli az ige hallgatásában. László Kovács Géza lelkipásztor testvér lelkigondozása nyomán indult el a megtérés útján, majd Plank József lelkipásztor testvér folytatta a lelkigondozás szolgálatát. Így jutott döntésre Krisztus mellett, és kérte bemerítését.

A bizonyágtevők sorát Nagy László zárta, aki feleségén keresztül került kapcsolatba a dunaharaszti gyülekezettel. Két éve jár már a gyülekezetbe, és örömet leli az ige hallgatásában. László Kovács Géza lelkipásztor testvér lelkigondozása nyomán indult el a megtérés útján, majd Plank József lelkipásztor testvér folytatta a lelkigondozás szolgálatát. Így jutott döntésre Krisztus mellett, és kérte bemerítését. Felesége is sokat segített Krisztus megváltó művének megértésében és elfogadásában. László a bizonyágtevő végén kihangsúlyozta, hogy leendő gyermekeiket is úgy szeretnék nevelni, hogy amennyire csak rajtuk múlik, ők is megtalálják Krisztust.

A bemerítkezést követően Kovács Géza és Plank József imádkoztak Krisztus testének új tagjaiért, majd köszöntésekkel fejeződött be az ünnepi istentisztelet.

Rück Zsolt

Gondolkodtató

♦ A keresztyének olyan arcokat tudnak vágni, mintha éppen akkor nyeltek volna le egy liter ecetet. Pedig róluk van megírva, hogy az Úr az ő gyönyörűségének folyóvizéből akarja itatni őket.

♦ A meghamisított keresztyénység nagyobb ellensége a valódinak, mint a pogányság, éppúgy, ahogy a beképzelt gazdagság sokkal rosszabb a szegénységénél.

Csak a hit hiányzott

Evangelikus családban nőtem fel, vallásos nevelést kaptam. De azt hittem, hogy valami nincs meg bennem, ami a valós hithez szükséges. Úgy gondoltam, ahhoz valamit fel kéne adni magamból. Ennek ellenére hagyománytiszteltetből és érdeklődésből rendszeresen jártam templomba, bibliórára, és hittanból előrehozottan érettségiztem is. Egy időben vallástudomány szakra készültem. Minden tudásom megvolt, csak a hit hiányzott.

A törést édesapám halála hozta életemben 2004-ben. Öt éven keresztül ezt próbáltam feldolgozni, erre kerestem gyógyírt a világban – barátokkal, szórakozással, kapcsolatokkal –, ám minden próbálkozásnál előbb-utóbb rá kellett jönnöm, hogy semmi sem hoz tartós békét, és csak egyre mélyebbre süllyedtem a rövid felívelések után. Tavaly, 11.-ben félévkor osztályt váltottam, ami körülbelül egybeesett azzal a felismeréssel, hogy már szinte minden elfogyott, amihez békét keresve fordulhatnék. Itt azonban több hívő osztálytársat is megismertem, akik egy baráti közösséget alkottak. Láttam rajtuk, hogy nehézségeik ellenére mégis boldogok, erősek a hitben és nyitottan fordultak felém is.

Egy családi esemény kapcsán jutottam először a Gyulai Baptista Gyülekezetbe a legutóbbi bemerítési istentiszteletre. Annyira jól éreztem magam

a délelőtti alkalmon, hogy utána délután visszamentem a család nélkül, majd rendszeresen elkezdtem járni. Néhány héttel később az egyik igehirdetés a samáriai asszony történetére épült. Ekkor nagyon megfogott egy igever: „Már nem a te beszédedért hiszünk, hanem mert magunk hallottuk és tudjuk, hogy valóban ő a világ üdvözítője” (Jn 4,42).

Ezután jöttem rá, hogy már nem azért keresem az Urat, mert az osztálytársaim hite megfogott, hanem valóban megtapasztalhattam az Úr kegyelmét. Atadtam neki az életem, és hosszú idő után végre békességet találtam. Ezt erősíti meg legkedvesebb igeversem is, a Jn 14,27: „Békességet hagyok nektek: az én békességemet adom nektek, de nem úgy adom, ahogyan a világ adja. Ne nyugtalankodjék a ti szívetek, ne is csüggedjen!” Az Úr azóta is formál, szívemre helyezte a növekedést, hogy előtte kedves, erős férfivé válhassak vele és más emberekkel való közösségben is, ami édesapám hiánya miatt nekem talán nehezebb feladat, mint másoknak. Szolgáltatam is ezen a területen találtam meg, fiatalabb fiúkkal szeretnék foglalkozni, nekik jó példává lenni – segíteni abban az időszakban, amikor én rossz döntéseket hoztam.

Lipták András
(Gyula)

AKIK HAZAMENTEK

„Van vigasztalás Krisztusban” (Fil 2,1)

H A J D Ú B Ö S Z Ö R M É N Y:
Monori Sándorné Zákány Julianna testvérnő hosszú életének legkedvesebb vonása mosolygós arca volt. Miután az Úr hazahívta, ő odaát, mosolya pedig emlékeinkben él tovább. Testvérnőnk 2010. június 7-i temetésén a Filippi levélbeli kedves igéjével búcsúztatta lelkipásztora, *Füstös Gyula*: „Mindenre van eröm a Krisztusban”.

SALYÓSZENTPÉTER: Április 23-án kísértük el utolsó földi útjára **özv. Ambrus Pálné** szül. **Balogh Piroska** testvérünket. Az Atyától kapott 90 évből 75-ön át hűséges követője volt szerető Urának. Temetésén **Szabó András**, a kazincbarcikai körzet lelkipásztora hirdette a vigasztaló igéket. Énekes szolgálatot a boldvai, kazincbarcikai, sajószentpéteri és varbói testvérek végeztek.

SARKAD: Veres István testvértől vett búcsút a sarkadi gyülekezet 2010. február 3-án, aki 80. életévében, hosszú betegeskedés és sok próbatétel után távozott – hitünk szerint – a mennyei hazába. Temetésén *Csiszár István* és *Papp József* lelkipásztor hirdette a vigasztalás igéit. Urunk vigasztalását kívánjuk gyászoló hozzátartozóinak.

KÖSZÖNET AZ 1 %-ÉRT

Az MBE Filadelfia Alapítvány tájékoztatja tisztelt támogatóit, hogy 2009. évi személyi jövedelemadójuk 1%-ából 228 776 Ft-ban részesült, mely összeget teljes egészében a Mai Ige című keresztyén kiadvány elkészítéséhez és terjesztéséhez használtuk fel. Hálát adunk Istennek, és köszönjük, hogy támogatásukkal hozzájárultak céljaink megvalósulásához. Amennyiben a jövőben is támogatni kívánják alapítványunk célkitűzéseit, köszönettel fogadjuk. Adószámunk: 18075429-0-03. Bankszámlaszámunk: 52500075-11021838 (Rónasági Takarékszövetkezet).

Opauszki György igazgató

H I R D E T É S E K

♦ **Lakás kiadó** Budapesten a Keleti pályaudvarhoz közel, egy 37 m²-es lakás. Tel.: 06 20 886 0176.

♦ **Lakás kiadó** Belvárosban jó közlekedéssel, a József utcában 1,5 szobás felújított lakás alacsony rezsisvel kiadó diákoknak vagy hívő házaspárnak. Érdeklődni lehet: 20/886-0518.

♦ **Lakás kiadó** Pestszentlőrincen a Lakatos telepen 2 szobás, 53 m²-es lakás egyetemisták részére (max. 3 fő) augusztus végétől kiadó. Kertvárosra néző erkély, jó közlekedés. (Kőbánya-Kispest busszal 10 perc.) Tel.: 20 886 1460.

♦ **Lakás kiadó** Budapest XX. kerületében családi házban két szoba,

konyha, fürdő kiadó 25 000 Ft/fő + rezsiért négy fő részére. Tel.: 285-3068, 30-321-6192.

♦ **Címváltozás** *Balogh Barnabás*, 6724 Szeged, Hétvezér u. 5/b (az Áhítatban a szegedi imaház címe).

♦ **Kollégiumi felvételi** A Buda-pesti Tirannosz Ház egy felekezeten kívüli fiúkollégium, ahol a szálláslehetőség mellett ideális feltételeket biztosítunk a diákok testi-lelki-spirituális fejlődéséhez is. Ha felvettek a főiskolára/egyetemre, és szívesen lagnál egy keresztyén közösségben – jelentkezz a Tirannosz Házba! További információ: web: www.tirannosz-haz.hu, tel.: 06 20 590-0534, e-mail: tirannosz-haz@tirannosz-haz.hu.

Vele akarok élni

Nem baptista családban nőttem fel. 2007 őszén voltam először a gyülekezetben, egy ifjúsági alkalomra hívtak el. Ezt megelőzően éltem a magam életét, nem törődve Istennel, jónak, másoknál jobbnak gondolva magamat. Keménység jellemzett. Büszkeség és dac. Mégis vágy volt bennem, hogy eljöjjenek a gyülekezetbe, ahol kezdettől fogva jól éreztem magam. Örültem, hogy ott lehettem. Az ígéhirdetések hatására fokozatosan ismertem fel szükségemet, kívánságaimat, vágyaimat, és kerestem rájuk a válaszokat. A hiányok közül is a szeretethiány volt a legfájdalmasabb, amelynek betöltetlensége érdektelenségbe vezetett, „minden mindegy” érzése uralkodott el rajtam. Sok mindent láttam már Isten munkájából, lényéből, szeretetéből, de személyessé még nem vált. Azonban Isten nem hagyott ebben az állapotban, harcolt értem, reményt adott (Mik 7,18) és közben formált. 2009 nyarán vált fontossá számomra, hogy ismerem-e az Úr Jézust. Vívódtam, éreztem, hogy döntenem kell. Félttem. Főleg az ismeretlentől, és kérdésessé lett bennem, hogy valósággá válhat-e számomra is. Ezután az adventi időszakban egyre inkább erősödött bennem a vágy az Úr Jézus közelségére, biztonságára és védelmére. Fordulópontot a 2010-es újévi ígéhirdetés jelentett, amelyben magamra ismertem, hozzám szólt. Elhittem, hogy bűneimre kegyelmet kapok, és elfogadtam az Úr Jézust Megváltómnak. A Szentírásból megértettem, hogy szeretet, elfogad olyannak, amilyen vagyok, és megerősödött bennem, hogy hozzá akarok tartozni, vele akarok élni. Ezután a nehézségeimben beismertem az Istenre utaltságomat. Mégis mindezek ellenére gyakran lázadás, menekülés, rejtőzés volt bennem. Azonban voltak, akik mellettem álltak. Támogattak, példát mutattak, biztattak, szeretettel és türelemmel elhordoztak. A múltamnak az elrendezésében szükségem volt Isten segítségére. A változások folyamatosak. Istenhez mint Édesatyámhoz fordulok, aki naponként gondot visel rólam. Átölel és megtart. Kapcsolataimban is formálódok, a családomban és környezetemben is. Szeretnék Istenhez ragaszkodni és a gyülekezetbe tartozni.

Mihoc Tímea (Gyula)

Már Jézushoz tartozom „Ha valaki cselekedni akarja az Ő akaratát”

Amióta az eszemet tudom, foglalkoztatott néhány kérdés, például: mi lesz a halál után? Van-e Isten? Miért vagyunk a földön? Arra hamar rá kellett jönnöm, hogy Isten létezik, csak nem tudtam, kicsoda ő. Gyermekkoromban szüleimmel jártam templomba, ahol sokat hallottam Jézusról, és sok bibliai tanítást megismerhettem. Ennek ellenére nem lettem keresztyén, inkább csak jobban érdeklődtem Isten után.

Sajnos, nem a jó irányban kezdtem el keresni Istent, a környezetemben ugyanis sok olyan ember volt, akik különböző okkult, spiritiszta dolgokkal foglalkoztak, és én tőlük érdeklődtem. Körülbelül ezzel egy időben a templomba járást is abbahagytam. Miután középiskolába mentem, egy osztálytársam tanácsolta, hogy olvassam a Bibliát, abból megismerhetem Jézust. Megmondtá, hol kezdjem: a János evangéliumánál. Így visszagondolva azt mondhatom, hogy akkor tértem meg. Isten sok mindent megmutatott, és sok ajándékot adott nekem. Megengette, hogy lássam, az ő igéje igaz, és ahhoz képest, amit mások mondtak Istenről, a Biblia messze magasabban van. Azt az ígéretet kaptam, amely a János 7,17-ben van: „Ha valaki cselekedni akarja az Ő akaratát, megismerheti e tanításról, vajon Istentől való-e, vagy én magamtól szólok.” A sátán sokáig próbálta velem elhitetni, hogy Isten igéje nem igaz, de az Úr nem engedte meg neki, ahogy azt meg is ígérte, az ő kezéből senki nem ragadhat ki minket (Jn 10,28). Az iskolában elkezdtem járni egy „bibliázós” csoportba, ahol egy-egy kisebb bibliai résszel vagy témával foglalkoztunk.

Ezután összejöttem egy lánnyal, a kapcsolatunk az elején jó is volt, egy idő után azonban őt elkezdte zavarni, hogy Isten felé közeledem. Ahogy az Úr akaratát egyre jobban megismertem, világossá vált számomra, hogy mit kell tennem, amint az Ézsaiás 35,8-ban áll: „Nem jár azon tisztátalan, csak az Úr népe járhat rajta, bolondok nem tévednek rá.” Nem részletezem, milyen hatással volt ez rám, főleg amikor a paráznság kérdésében is elkezdtem engedelmessé válni. Bár ennek a parancsnak a betartása terén első nekifutásra kudarcot vallottam, de ezután Istenhez imádkoztam, és ő egyből ott volt, hogy segítsen.

Ekkoriban kezdtem járni a budai baptista gyülekezetbe, ahova hosszú keresés után jutottam el. Először nem

is vettem komolyan, hogy érdemes gyülekezetbe járni, de idővel Isten éreztette velem, hogy ez valóban jó. Több más gyülekezetben is jártam, de végül az Alsóhegy utcában horgonyoztam le, hiszem, hogy Isten vezetett ide. Miután rendszeresen jártam az alkalmakra, egyre jobban megismertem a testvéreket, akiktől nagyon sok segítséget és bátorítást kaptam. Most már – bár csak másfél éve járok ide – sok jó emlékem fűződik a gyülekezethez, az ifjúsághoz. Azóta is sok bűnből és bajból megszabadított az Úr, és megmutatta, hogy az ő keze nem rövid, hogy megszabadítson, és az ő füle nem süket, hogy meghallgasson (Ézs 59,1). Megmutatta, hogy gondja van rá, hogy beteljesítse ígését (Jer 1,12), gondja van rám (1Pt 5,7), sokat erősített hitben és ismeretben, és még sorolhatnám, de mindezek felett Isten legnagyobb ajándéka az, hogy Jézus meghalt értem, megbocsátotta bűneimet, és örök életet adott.

Az, hogy bemeřitkezem, sokáig kérdés volt számomra. Elkezdtem járni a törekvők órájára, ahol sok mindent megtudtam a bibliai hitigazságokról, a bemeřitkezésről, és másokkal is beszélgettem, meg gondolkodtam is sokat róla, és egy idő után Isten meggyőzött arról, hogy meg kell tennem. Azzal, hogy bemeřitkezem, szeretném mindenki előtt nyilvánvalóvá tenni, hogy már Jézushoz tartozom és vele együtt meghaltam a régi, bűnös énemnek, és most már új emberként élek, örökké, Jézussal együtt, ahogyan az Írás mondja: „Krisztussal együtt megfeszítettem. Élek pedig többé nem én, hanem él bennem a Krisztus; amely életet pedig most testben élek, az Isten Fiában való hitben élem, aki szeretett engem és önmagát adta érettem” (Gal 2,20).

Simon Dávid

A könyvesbolt közleménye

A Baptista Könyvesbolt július 26-tól (hétfő) augusztus 8-ig (vasárnap) szabadság miatt zárva tart. Augusztus 9-től (hétfő) újból nyitva tart és várja régi és új vásárlóit.

Mindenkinek sok pihenést és áldást kívánnak a bolt munkatársai.

Magyarországi Baptista Ifjúsági Tábor és Fiatal Felnőttek hete 2010.08.02-08. Fonyód

	HÉTFŐ 08.02.	KEDD 08.03.	SZERDA 08.04.	CSÜTÖRTÖK 08.05.	PÉNTEK 08.06.	SZOMBAT 08.07.	VASÁRNAP 08.08.
	Reggeli						
	Csoportvezetők találkozója						
	Dicsőítés, imaközösség						
10:00 A program alatt Gyermek- foglalkozás	<p style="text-align: center;">U T A Z Á S</p>						
12:30	1. ÉLETCÉL A Teremtő gyönyörködik alkotásaiban Heizer Tamás	2. ÉLETCÉL Tartozni valahová Meláth Attila	3. ÉLETCÉL A növekedés Szenczy Sándor	Hajnali ima 5,00 4. ÉLETCÉL Fogadjuk el a megbízást Tóth Sándor	Hajnali ima 5,00 5. ÉLETCÉL Küldetésünk van Durkó István	Hajnali ima 5.00 ÉLETCÉLUNK Céltudatos élet Küldetésünk van Papp János Dr. Mészáros Kálmán A program alatt gyermekfoglalkozás	
14:00	Szeminárium Sport, Játékok Evangélizáció Kirándulás Strandolás	Szeminárium Sport, Játékok Evangélizáció Kirándulás Strandolás	Kirándulás Szeminárium Sport, Játékok Evangélizáció Kirándulás Strandolás	Szeminárium Sport, Játékok Evangélizáció Kirándulás Strandolás	Szeminárium Sport, Játékok Evangélizáció Kirándulás Strandolás	Utolsó reggeli alkalom a nagyátorban. Éneklés Tanítás	
18:00 – 19:30	Vacsora						
20:00 – 22:00 A program alatt Gyermek- foglalkozás	Liturgus: Kovács Dani Miért élek a Földön? Steiner József	Dicsőítés Imaközösség Révész Jonatán 30perc + TÁLENTUM BANK résztvevői	Dicsőítés Imaközösség Tanítás 30perc Sipos Márk + TÁLENTUM BANK résztvevői	Dicsőítés Imaközösség Tanítás 30perc Iván Dániel + TÁLENTUM BANK résztvevői	Dicsőítés Imaközösség Tanítás 30perc Tóth Sándor + TÁLENTUM BANK résztvevői	Dicsőítés Imaközösség Tanítás 30perc Durkó István + TÁLENTUM BANK résztvevői	
22:00 – 24:00	Kávéház Tábortűz	Kávéház Tábortűz	Kávéház Tábortűz	Kávéház Tábortűz	Kávéház Tábortűz	Kávéház Tábortűz	
23:00	Elcsendesedés	Elcsendesedés	Elcsendesedés	Elcsendesedés	Elcsendesedés	Elcsendesedés	
0:00 – 01:00	Türelmi idő	Türelmi idő	Türelmi idő	Türelmi idő	Türelmi idő	Türelmi idő	
1:00	Alvás!	Alvás!	Alvás!	Alvás!	Alvás!	Alvás!	

Ifjúsági oldalak

Programajánló



Baptista ifjúsági nagytábor és fiatal felnőttek hete

2010. augusztus 2–8. Balaton – Fonyód

Kedves fiatalok!



A tábor megközelítése:

8640 Fonyód, Virág u. 77.
Vonattal Fonyódligeten kell
leszállni. Autóval az M7-esen
Fonyódig.
Busszal a Népligettől,
ami szintén Fonyódliget
vasút környékig hoz.

Nagyon nagy szeretettel köszöntünk az Úr Jézus nevében itt a táborban. Örülünk, hogy el tudtál jönni, és teljes szívünkből kívánunk neked testi és lelki felüdülést, új barátokat, egy kis barnaságot és természetesen jó kedvet. **Szeretnénk megkönnyíteni az életedet a táborban,** esetleg plusz kilométerektől megkímélni, ezért olvasd végig figyelmesen ezt a pár oldalt! A tábor olyan nagy, hogy a nagysátor és az ebédlő 550 méterre vannak egymástól, ezért hozzatok magatokkal kerékpárt, görkorcsolyát, gördeszkát vagy vitorlást, amivel megkönnyíthetitek a távolságok leküzdését. Egyébként a Balaton partján nem is olyan kellemetlen a séta.

Regisztráció:

Mindennap 16–18 óra között lehet regisztrálni az étterem mellett. 20 órától a nagysátor mellett. Információ: *Lomjánszki Andrea* 20/8861010

Szállás:

Faházban
Négyágyas szobák állnak a rendelkezésünkre. Családoknak és házas-

pároknak két-, három-, négyágyas szobákat tudunk biztosítani korlátozott számban. Kérünk titeket, hogy vigyázzatok a rendre és a tisztaságra, és tartsátok tiszteletben a lakótársak nyugalmát!

Sátorral

60 fő részére tudunk négyszemélyes sátrakat biztosítani érkezési sorrendben. Ezek a sátrak nagyon egyszerűek, de legalább nem áznak be. Információ: *Lomjánszki Andrea* 20/8861010

Étkezés:

Mindennap az étteremben lehet elfogyasztani a reggelit, ebédet és a vacsorát étkezési jegy felmutatása ellenében. Az étteremből csak a fel nem bontott csomagolásban lévő, nem romlandó élelmiszereket és gyümölcsöt lehet kivinni.

A házakban elhelyezett hűtőkben romlandó élelmiszert nem lehet tartani, csak italok hűtésére szolgál. A tűzrakóhelyen készített élelmiszereket a táborba nem lehet behozni, azokat csak kint lehet elfogyasztani.



Lelki gyógyulás:

Még lehet jelentkezni a lelki gyógyulás nevezetű tanfolyamra, ami keddtől szombatig mindennap 14–18 óra között lesz.

A tanfolyam során lelkigondozók segítségével végiggondoljuk a múltban minket ért fájdalmakat, lelki sérüléseket és elkövetett bűneinket, amelyek akadályoznak minket abban, hogy felszabadult, kiteljesedett hívő életet éljünk.

További információ: *Sipos Márk* 20/8861569

Evangelizáció:

Része leszünk-vagyunk a Dunántúli Missziós Programnak, amelyet *Varga Attila* vezet! Isten nagykövetei leszünk ezen a héten! Ez azt jelenti, hogy az Úr üzenetét visszük, rá mutatunk, és az ő munkáját helyezzük előtérbe. Szívesen lennénk Magyarország nagykövete külföldön?

Mennyivel jobb, hogyha Krisztus követeként őt „reprezentálhatjuk”? Nagy dolog, érezzétek megtiszteltetésnek – persze, ez a hétköznapi életben is igaz kell hogy legyen. A Crown Ministries filmjeit fogjuk bemutatni a környék néhány pontján az embereknek, és beszélgetést kezdeményezünk velük Istenről, valamint elmondjuk azt, hogy Isten hogyan munkálkodik a mi életünkben.

A tábor biztonságáról, fegyelméről:

Szeretnénk megtapasztalni Isten áldását és jelenlétét a táborban, ezért hoztunk néhány döntést a tábori fegyelmel kapcsolatban, ami mindenkire nézve érvényes.

A tábor házirendjét szeretnénk betartani és betartatni kiegészítve mindazzal, amit a Biblia tanít számunkra az erkölcsös életéről.

Csak a regisztrációnál kapott karszalaggal lehet a tábor területén tartózkodni.

Karszalag sérülése esetén 200 Ft ellenében lehet újra cserélni a regisztrációsoknál.

Aki lekési a kijelölt étkezési időtartamot, annak nem tudunk ennivalót biztosítani.

Információ: *Révész Jonatán* 70/2445206

A tábor zenei csapata:

A zenei csapat fele Bajáról való, a többiek az ország más részéről (Kecskemét, Kiskőrös, Szombathely) csatlakoztak hozzánk Isten dicséretére. Isten imádata életforma, életcél. Itt a táborban a zene által is megtalálhatjuk,

megerősíthetjük ezt. Szeretnénk, ha a fiatalok velünk együtt bekapcsolódhatnának, és lendületet kapnának Isten imádatára. Engedjük meg Istennek, hogy a Lelke által más emberré tegyen minket, fiatalokat, és megtaláljuk a teremtettségünk célját!

„Őbenne pedig titeket is – miután hallottátok az igazság igéjét, üdvösségetek evangéliumát, és hívőkké lettetek – eljegyzett pecsétjével, a megígért Szentlélekkel, örökségünk zálogával, hogy megváltsa tulajdon népét az ő dicsőségének magasztalására.” Ef 1,14

Információ: *Révész Dániel* 20/8863630

Sport:

Hogyha a Balaton-partra érkezel, bizonyára pihenésre és jófajta szabadidős tevékenységekre is vágysz! A lehetőség ez alkalommal mindenképpen adott, hiszen rendelkezésünkre áll hét foci-, röplabda- és kosárlabdapálya, valamint a 17 hektár terület a magyar tenger szomszédságában. Sportolásra az ebédet követően lesz lehetőség egészen a vacsora időtartamáig. Friss levegő, verseny, győztesek. És a legbátrabbak természetesen megfontolhatják a Balaton-átúszás lehetőségét is. Információ: *Kapitány Kristóf, Horváth Richárd* 20/8864671

Közbenjárói szolgálat:

„De miután elbocsátotta a sokaságot, felment a hegyre magánosan imádkozni. Amikor beesteledett, egyedül volt ott.” Mt 14,23

Jézus Krisztus amikor a földön járt, nemcsak tanított és csodákat tett – bár ezek voltak a „látványos” elemei munkájának –, hanem Isten és emberek felé végzett szolgálatának volt egy része, melyben gyakran még a tanítványok sem vettek részt, ez pedig az ima volt. Biztos te is megtapasztaltad már, hogy milyen jó a másikért imádkozni, könyörögni érte, és hiszem azt, hogy átélted már azt az örömet is, ami akkor fakadt fel belőled, amikor megtudtad, hogy a testvéredért mondott ima meghallgatásra talált.

A táborban van egy közbenjáró csoport, melynek tagjai a tábor áldásaiért, a szolgálattevőkért, a táborozókért és a tábor mindennapos dolgaiért imádkoznak. Ha úgy gondold, hogy te is szívesen imádkoznál, vagy éppen neked van szükséged imára, akkor keress meg minket a nagysátor mellett, szeretettel várunk!

Információ: *Szalacsi József* 20/8864979



Szeminárium:

Misszió – média – alkotó írás
Háló Gyula újságíró és lelkipásztor
augusztus 12., csütörtök, ebéd után
Két szemeszteres kurzus és tréning ingyen és 45 percben.

1. szemeszter: Hogyan írunk borzalmas blogot, cikkeket, meghívókat és verseket, hogy az emberek ne érdekeljék, és néhány örült barátunkon kívül mások ne olvassák őket?

2. szemeszter: Hogyan írjuk meg ugyanezeket úgy, hogy kénytelenek legyenek elolvasni, és a gondolatok kikerülhetetlen hatást gyakoroljanak rájuk?

Információ: Háló Gyula 20/8860010



(térképen 4T) kreatív gyermekfoglalkozást tartunk. Itt a gyermekek tanítása mellett lehetőség lesz beletekinteni a REMA (Reménység Magjai) jól felépített és nagyon érdekes gyermektanítási programjába. Erre az alkalomra nemcsak gyerekeket várunk, hanem olyan fiatalokat is, akik szeretnének bekapcsolódni a gyerekmunkába. 20 órától 21 óráig ugyanezen a helyen gyermekvigyázást tartunk, addig a szülők részt vehetnek az esti alkalmon is.
Információ: Iván Dóri, Révész Orsi 20/8861748

Kávéház, forró csoki vonal:

Minden este 22 órától 24 óráig egy jó hangulatú kávéházban lesz lehetőség forró csoki, hideg üdítő vagy egy kis nassolnivaló mellett beszélgetni, ismerkedni vagy a nap eseményein egy jót nevetni.

Információ: Kohut Ákos 20/7705629



Kávéház, művészeti vonal:

Van lehetőség arra, hogy a kávéház művészeti vonalához te is csatlakozz egy dallal, egy rövid színdarabbal, egy verssel vagy egy humoros történettel, amivel jó hangulatot lehet teremteni a Balaton-parti estékben.

Információ: Iván Dániel 20/8861737

Gyerekprogram:

Mindennap 10 óra és 12.30 között a 4-es társalgóban

Tiniprogram:

Mindennap 10–12.30 óra között az 5. számú társalgóban a Biztos Szikla klub csapata foglalkozik a 10–13 éves tini fiatalokkal. Az ő munkájukba is bele lehet tekinteni előzetes egyeztetés alapján. A bibliai értékeket és Jézus Krisztus evangéliumát mutatja be játékos módon a tinédzserek nyelvén.

Információ: Halász Timi 20/8868899

Táborvezetői csapat és elérhetősége:

Táborvezető – Milánkovics Dániel 20/8864670

Regisztráció – Lomjánszki Andrea 20/8861010

Evangelizáció, gazdasági – Guti Sándor 20/8860555

Csoportvezetők koordinátora – Kovács Dániel 20/8860777

Biztonsági vezető – Révész Jonatán 70/2445206

Lelki gyógyulás – Sipos Márk 20/8861569

Dicsőítő csoport – Révész Dániel 20/8863630

Közbenjárók vezetője – Szalacsi József 20/8864979

Kávéház, művészeti vonal – Iván Dániel 20/8861737

Kávéház, forró csoki vonal – Kohut Ákos 20/7705629

Gyerekprogram: Iván Dóri, Révész Orsi 20/8861748

Tiniprogram: Halász Timi 20/8868899

Sport – Kapitány Kristóf, Horváth Richárd 20/8864671

